
KARTA PRACY – TEST POWTÓRZENIOWY        Imię i nazwisko  ________________________________ Klasa 8_____  

Wybierz właściwą odpowiedź ( w każdym zadaniu jest tylko jedna prawidłowa): 

1. Formuła w arkuszu kalkulacyjnym to: 
a. zestaw działań i adresów komórek, które zawierają wartości liczbowe, zwracające wynik wykonywanego 

obliczenia 
b. funkcja w arkuszu 
c. żadna z powyższych odpowiedzi nie jest prawidłowa 

2. Formuła, która pozwoli na wyliczenie 
średniej z komórek na poniższym rysunku 
ma składnię: 
a. =średnia(B2:C2) 
b. =średnia(B2,C2) 
c. =średnia(B2-C2) 

3. Żeby zmienić tekst z komórki J5 tak, aby rozpoczynał się od wielkiej litery należy użyć polecenia: 
a. =zwielkiejlitery(J5) 
b. =wielka.litera(J5) 
c. =z.wielkiej.litery(j5) 

4. Aby pomnożyć wartość w komórce E4 przez wartość z komórki L7 należy użyć formuły: 
a. =iloczyn(E4;L7) 
b. =iloraz(E4;L7) 
c. =iloraz(L7;E4) 

5. Zaokrąglenie wartości w komórce R3 do wartości całkowitej wykonamy za pomocą formuły: 
a. =zaokr.do.całk(R3; 2) 
b. = zaokr.do.całk(2;R3) 
c. = zaokr.do.całk(R3) 

6. Treść formuły jest poprzedzona znakiem 
a. Minus 
b. Średnik 
c. Równa się 

7. Zakres komórek przedstawionych na poniższym rysunku zaadresujemy jako: 
 
a. (B23;B26) 
b. (B23,B26) 
c. (B23:B26) 
d.  

8. Jaki znak musimy wstawić w miejsce kropek, aby obliczyć sumę komórek z zakresu od J4 do J10  
  =suma(J4…..J10).  

a. Dwukropek 
b. Średnik 
c. Przecinek 

9. Wykres, który możemy sporządzić tylko dla jednej serii danych to: 
a. Słupkowy 
b. Kołowy 
c. Liniowy   

10. Która z funkcji nie wymaga podania argumentów: 
a. =dzi ś() 
b. =suma() 
c. =średnia() 


